

НАШ ПОЛЬСЬКИЙ ДРУГ

ЕЖІ ХАНДШКЕ, ПОЧЕСНОМУ ДОКТОРУ ТАНГУ — 50!



Сьогодні наша Академія співпрацює з численними навчальними закладами різних країн Європи і світу. Однак багатьом читачам газети буде цікаво дізнатися, а комусь і з приємністю пригадати, що наш вуз почав міжнародне співробітництво лише 10 років тому. Чи не найбільше прислужився у цій справі наш польський колега, почесний доктор ТАНГУ Ежі Хандшке. Саме при його безпосередній участі ще на початку 1988 року тодішній проректор з наукової роботи і зарубіжного співробітництва Вищої інженерної школи у Радомі, де тоді колега Хандшке займав посаду директора Інституту страхування і превенції, письмово звернувся до ректора Тернопільського фінансово-економічного інституту професора Устенка О.А. з пропозицією про нав'язання творчої співпраці між Вищою інженерною школою в Радомі та ТФЕІ. Олександр Андрійович вкотре проявив далекоглядність та з великою зацікавленістю сприйняв

пропозицію. До інституту був запрошений Ежі Хандшке як головний ініціатор цього почину і який на спеціально скликаній у травні 1988 року Раді інституту виклав зміст пропозицій польської сторони. Рішення Ради було одностайним — йти на якнайширшу співпрацю з польським вузом. Фотографія, зроблена у той день невтомним Михайлом Бенчом, засвідчила ту історичну подію, під час якої на імпровізованому флагштоці, розміщеному на президіальному столі, вперше замайорів прапор іноземної держави.

За підсумками проведених у травні розмов 5 жовтня 1988 року було підписано угоду про взаємну співпрацю, головними виконавцями якого виступили кафедра страхування і фінансів галузей народного господарства та інститут страхування і превенції від польської сторони.

Варто також зазначити, що професор Хандшке особисто посприяв укладенню угоди про співпрацю з Вищим фінансово-господарським інститутом ім.Д.А.Ценова із Болгарського міста Свіштова. Тепер багато працівників нашої Академії плідно співпрацюють зі вченими із Свіштова, неодноразово бували там та приймали їх як гостей у Тернополі. А починалося все так: у далекому 1989 році Ежі Хандшке запросив на зустріч до Радому завідувача кафедри страхування і ФГНД доц. Ярослава Шумелду та тодішнього завідувача кафедри страхування та соціальної справи професора Христо Драганова. Чудова характеристика, яку дав Ежі Хандшке нашому вузові та його співробітникам, що, зрештою, знайшло підтвердження, одразу ж викликала щире зацікавлення у професора Драганова. Однак, він погодився на співробітництво лише переконавшись, що Тернопіль розташований на захід від Уралу.

П'ятого березня нашому колезі Ежі Хандшке виповниться 50 років. Побажаємо ж йому щастя і успіхів.

М.КЛАПКІВ.